

Projekt Izrada, objavljivanje i održavanje Nacionalnog pravilnika za katalogizaciju (NPK)

Radna grupa za muzeje

MDC, 18. siječnja 2018., 10-14h

Zapisnik 13. sastanka Radne grupe za muzeje

Prisutni članovi Muzejske radne grupe i Stručnog odbora: Ivana Gržina, Vesna Meštrić, Mareta Kurtin, Aleksandra Vlatković, Dora Bošković, Dubravka Sabolić, Spomenka Težak, Darija Čaleta, Snježana Mikulčić Pavlaković, Sanja Japundžić, Vesna Dakić, Tamara Štefanac, Jelena Balog Vojak, Snježana Radovanlija Mileusnić, Ana Vukadin, Goran Zlodi

Odsutni: Koraljka Vlajo, Diana Zrilić, Matija Dronjić, Željka Modrić Surina, Martina Šašić Kljajo, Dora Kušan Špalj, Jacqueline Balen, Ana Solter, Mirna Willer

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje Zapisnika 12. sastanka RG za muzeje
3. Komentari poglavlja Pravilnika Stvarni prikaz jedinice građe; Presentacija Ane Vukadin *Pravilnik za opis i pristup građi u arhivima, knjižnicama i muzejima: usklađivanje terminologije*
4. Razno

AD 1.

Jednoglasno prihvaćen dnevni red, te je dodana prezentacija Ane Vukadin, održane na 20. Seminaru Arhivi, knjižnice i muzeji, u studenom 2017.

AD 2.

Zapisnik 12. sastanka Radne grupe za muzeje jednoglasno usvojen. Zapisnik će biti objavljen na mrežnim stranicama <http://www.mdc.hr/hr/muzeji/projekti/nacionalni-pravilnik-za-katalogizaciju/>

AD 3.

Prezentacija Ane Vukadin

Naglašena je jedinstvenost opisa jedinice građe na općoj razini, dok u detaljnijem opisu svaka zajednica dodaje elemente važne za svoj specifični opis u skladu s pravilima struke.

Istaknuta je važnost povijesnih pojmova kod imena mjesta. Suvremeni oblik treba biti prioritetni (usvojeni), no mora postojati mogućnost bilježenja i povijesnog oblika (kao usvojenog ili varijantnog). Raspravljalo se o mjernim jedinicama. Zaključno je da mjerne jedinice ovise o praksi institucije. Pitanje ostaje otvoreno uz preporuku korištenja najprikladnijih za vrstu građe, a cm može biti zlatni standard.

Analiziran je dokument Zorana Svrtana (MUO) Termini korištenja vremenskih odrednica, izrađen za potrebe Muzeja za umjetnost i obrt. Dokument može biti primjenjiv na sve muzeje.

Analiza teksta poglavlja Stvarni prikaz jedinice građe.

Stvarni prikaz jedinice građe uključuje sve podatke koji opisuju jedinicu građe, a nalaze se na njoj (to NE uključuje podatke iz popratne dokumentacije).

Kod prirodoslovnih muzeja je izuzetak: etiketa koju stavlja pronalazač, jest ono što prirodinu pretvara u muzejski predmet. Zbog rasprave o tome što je jedinica građe, a što popratna dokumentacija, zaključeno je kako treba bolje sročiti definiciju.

Naglašena je važnost razlikovanja natpisa i naslova koji su otisnuti na predmetima.

AD 4.

Datum idućeg sastanka utvrditi će se naknadno.

Svi radni materijali biti će dostavljeni uz zapisnike te objavljeni na mrežnim stranicama <http://mdc.hr/hr/muzeji-u-hrvatskoj/nacionalni-pravilnik-za-katalogizaciju/>.

Zapisnik vodila:

Jelena Balog Vojak

Zagreb, 18. siječnja 2018.